

Tilstede: Frøydis Olaussen, Sverre Helge Bolstad, Johannes Servan, Daniel Klakkegg, Steinar Thorsen og Espen Edvarsen

SAKSLISTE

1 Godkjenning av innkalling og dagsorden

Vedtak: Godkjent uten merknader.

2 VEDTAK: Justering av treningstid i hallen fra og med september 2022.

Se gjeldende fordeling: <https://skdjerv.no/idrettshallen/>

3 ORIENTERING: LIM ved Møhlenpris skole

SK Djerv sin LIM-ansvarlige Frøydis Olaussen orienterte om prosjektet.

Vedtak: Tatt til orientering.

4 DRØFTING: Ferdigstilling av klubbhytten

Vedtak: Utsatt

5 DRØFTING OG BEFARING: Framtidig bruk av Idrætshuset

vedtak: Tatt til orientering.

6 Eventuelt

*Klatregruppen har definert seg som utukkende et seniortilbud og driver ikke med barneklating i hallen i SK Djerv-regi.

Leder anmerket at dette var uheldig, men at styret må respektere gruppen sin beslutning.

*19-. oktober planlegges møtet Trygg på trening.

'badminton hadde spørsmål tre spørsmål om økonomi. Det dreier seg om andel av BU-midler, betaling for Vertskap og betaling fra Bystrandfestivalen. Svar: De to første gjøres opp med internfakturering ved årsslutt i henhold til budsjett. Det er sendt faktura til Bystrandfestivalen, men ikke mottatt betaling pr. d.d.